MAT 4095 GRAF TEORIYE GIRIS BUTUNLEME SORULARI

Ad-Soyad:....CEVAP ANAHTARI..........
NO

09.01.2018

Soru 1) Mertebesi 5 olan bir basit grafin
boyutu neler olabilir?

Boyut kenar sayisi oldugundan en az O olabilir.

Basit bir grafta kenar sayisi en gok [gjzn(nz_l)

olabileceginden kenar sayisi en gok 10 olabilir.

Soru 2) Her bir agacin neden iki pargal bir
graf oldugunu agiklayiniz.

Bir agagta herhangi iki kose arasinda tek bir
patika oldugundan ve bu patikanin ardigik
koselerini siyah ve beyaz olarak
renklendirebilecegimizden her bir agag iki pargali
bir graftir.

Soru 3) Regiiler bir grafin dogru grafinin
regilerligi  hakkinda ne  soylenebilir?
Aciklayiniz.

G grafi r regiiler bir graf olsun. Her bir kdsenin
derecesi r'dir. Dogru grafin koseleri & grafinin
kenarlaridir. G grafindaki her bir kenarin derecesi
2r-2 oldugundan L(G) dogru grafinin her bir kosesi
esit derecelidir ve L(G) 2r-2 regiiler olur.

Soru 4) Mertebesi 6 olan tim agaglari
giziniz.

VAN
{742

Soru 5) Derece dizisi {5,5,4,4,3,3} olan kag
adet basit graf gizilebilir?

grafi disinda baska bir basit graf
gizilemez.

Siire 70 dakikadir. Bagarilar. inc+ay




